

如何脱离淫乱的灵，像非尼哈一样能成为当代祭司为圣民之圣洁代祷？

如何能脱离淫乱的灵，像非尼哈一样能成为当代的祭司，为圣民的圣洁祷告？

非尼哈是亚伦的孙子，是利未人。他看到以色列人在什亭因摩押女人、米甸女人……其实这里有政治策略，引诱以色列男人，要打仗的精兵。其实外邦女子引诱圣民的男子，必定把他们带到拜他们的巴力神面前。在《民数记》第 25 章那里，他们跟巴力几乎联合起来了，好像跟巴力结婚一样的，圣经是这样记录着。所以，一天 23000 人因瘟疫而死。

当时非尼哈是看到一个西缅族的族长，带着米甸族族长的女儿，两个人都是政治领袖，一起进到帐棚里面的情况，正在以色列人流泪悔改的时候，他是看到了这样的光景，非尼哈是拿着枪，把两个人从背到肚腹都刺透了。为上帝忌邪！他明白上这忌邪的心，是上帝非常喜悦这样的事。然后，把平安的约给了他和他的后裔，也把永远做祭司长的约给了非尼哈、亚伦的孙子、以利亚撒的儿子非尼哈。

各位，在读《民数记》的时候，我们大家都彼此祝福了。盼望我们每个人都能成为这个时代的非尼哈，带着这样的心怀意念——为上帝忌邪，看到淫乱的人的时候，我们能够有这样的为我们家庭得保护，为我们后裔儿女得保护，为我们肢体们的儿女，圣民的儿女们，年轻人得到保护上，我们要开始祷告。

如何能脱离淫乱的灵，像非尼哈一样能成为当代的祭司，为圣民的圣洁祷告？共有七个：

第一，答案是活在上帝面前。‘Coram Deo’（表达了基督徒生活的本质，活在神面前）站在上帝的面前！这是改革宗非常重要的一个口号了，但是很多人不做——教义上知道，但不做。什么叫以马内利都不知道，什么叫 24 个小时靠圣灵行事也不知道。

各位，Coram Deo——活在神面前、活在神里面，我们主耶稣基督《约翰福音》第 14-16 章圣灵章里所讲的，我在你们里面、你们在我里面，我是葡萄树，你们是枝子。这（Coram Deo）活在神面前是我们圣徒信仰中最重要的原则！

各位，人无论什么罪，所有的罪——若没有站在上帝面前而活的话，是不能脱离了。那个罪性、罪念……不能脱去了，是不能胜过的，绝对不能胜过，你就算是 9999 次——你胜过那个罪恶、罪性、罪念，一次是必定会失败的。

但圣经告诉我们唯一的答案，我们淫乱的灵，我们也不受牠的攻击，秘诀中的秘诀——就是活在无所不在，无所不知，无所不能的上帝面前的生活，这是一生继续不断的要操练的！

第二，灵眼要得开！要分辨圣灵和邪灵的作为：

圣灵跟邪灵感动的不一样，我们真的要明白的。因为从创世以来到 2024 年，所有婚姻的问题，淫乱都是看不见的魔鬼撒旦淫乱的灵造成的。

第三，要靠圣灵读经！不是普普通通的读经、习惯性的读经，靠圣灵听到主的声音来要读经。多多默想、察究、研究神的话给我们的答案，应用在自己的身上。然后，定时、随时、祷告来跟从主。这个是叫我们脱去淫乱之灵的干扰……

没有一个将军是能够胜过淫乱之灵的，你必定是继续不断的领受上帝的活道——得到活灵的感动，灵魂被活道活灵感化的时候，很奇妙的事情就都发生。你整个的生命、你的眼光、你的关心是越来越圣洁，越来越追求对上帝的贞操、对人的贞操，这是很奇妙的一个作用。你靠圣灵的时候，圣灵所作的工作，虽然你看不见，但你心灵里面很多的引诱、试探是会挪开的。

第四，各位必定要享受神的国，要享受从神的国来的喜乐、有充分的恩典。圣经是说：“各样美善的恩赐，各样全备的赏赐…… 现在也继续不断的临到你的身上。”重生的人、有圣灵的人，透过圣灵，透过天使天军帮助，继续不断的临到你的身上的。

各位，淫乱的问题是什么问题呢？这是关于价值的问题，也关于兴趣的问题了。所以，关于价值的问题的意思是你比这个淫乱的事，能够真正的会明白更有价值的——那是无穷的价值、永远的价值了，圣经说：“那是极重无比永远的荣耀”的那个价值，淫乱是至暂至轻的，这个的比较上，你很清楚的话，你常常记念这个的价值——天国的宝物、宝贝，你必定变卖一切来得到这个。《诗篇》19 篇大卫说：“比许多的精金更可贵！”所以，淫乱的问题是价值的问题了。

淫乱的结果，如果你失败的话，你的时间，你的生命，你的未来，你前面蒙恩的遇见，全部都浪费了。上帝是没有办法用到淫乱的人，圣灵不会充满有淫乱的人。所以，淫乱会叫我们失去太多的东西。

第五，要喜爱圣洁、和平、贞洁，安静、规矩、健康、发展！

心灵里面真的喜爱这样——通常蒙恩的人的共同点是很干净，身体也干净，环境也很干净，睡觉起来的地方也是干干净净的，被子都整理好。他去完厕所出来，他出来后的厕所也是很干净的，叫后面的人进来是很喜乐的。所以，他是喜欢干净的——圣灵充满的人是这样的，桌子也很干净、客厅也很干净、沙发也很干净、车子里面也很干净。

这样的人很喜欢殷勤侍奉的，也喜欢适当的运动，很喜欢服侍旁边的人。跟人在一起，一起看电影也是喜欢起来服侍的人，喜欢这样生活的人是不会喜欢淫乱的灵，不但不喜欢，还是很讨厌淫乱。

第六，这非常重要，不但是喜欢圣洁，还要厌恶、憎恨淫乱、色情、淫妇的

欺骗——那种的脸孔、那种的形像，那种的动作，你非常讨厌，淫妇的捆绑、淫妇的毁坏的引诱，你心里升起来有一种愤怒。真的会看清魔鬼撒旦毁坏我、毁坏我的家庭，毁坏我儿女的诡计是真的会看到。也真的要到这个地步了。

第七，为我配偶，儿女和时代的圣洁，需要昼夜代祷的，也要教导儿女；我们自己也保持美好的榜样、美好的关心、兴趣，圣洁的关心兴趣和见证是非常重要的。

各位，挪亚时代、所多玛蛾摩拉时代，都是前面的祖先留给后代的咒诅了。罗得成为摩押族的祖先、亚扪族的祖先，就是他喜欢所多玛蛾摩拉的时髦、所多玛蛾摩拉的流行，所多玛蛾摩拉里面很多精彩的玩具——是上帝最讨厌的地方。《创世纪》第13章是这样说的，耶和华眼里最讨厌的地方，罗得是渐渐喜欢，他移到东边去了。所以，我们这个时代，我们自己要谨慎。

各位，剩下的日子不多了，我最盼望的是各位能够天天享受从天而来的天恩——这个滋味是最好的，与主交通、亲交，把你一切的问题带到阿爸面前来，带到你的新郎面前，为你舍命的新郎面前，什么都讨论，来完全得自由是非常重要的事。

当然你常常享受那个滋味，真的讨厌世界的引诱的话，那是好的无比了。但就算还没有达到那个属灵的境界，也是要忍耐的也要不追求世界的东西，你做父母的追求，孩子们会都追求的。

节选自 2024年6月2日主日信息 拒绝淫乱和破坏婚姻之灵的骚扰，保护你和你的家庭(申命记与我-41)